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CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX
CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

Instituída em 10 de novembro de 1960

Ata da 20a Sessão Ordinária, 10

período da 1a Sessão Legislativa da
15a Legislatura, realizada aos vinte e
dois de abril de 2021. Presidência do
vereador Mauri Batista da Silva.
Secretários: 10 Secretário, vereador em
exercício Hermerson Caminhoneiro e
2a Secretária em exercício, vereador
Dani Dantas

Aos vinte dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um,

à hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva", reuniu-se

em Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Bayeux, Estado da

Paraíba, além dos membros da Mesa acima mencionados, a

Senhoras Vereadoras: Francineide Barbosa de Souza e Rosângela

de Medeiros. E os vereadores: Adjair Moreira da Costa, Gilberto ~

Soares de Souza, Humberto Pereira Pessoa, Iranildo de Oliveira .~

Araújo, Ivanildo de Brito Coutinho, Jefferson de Oliveira Freitas,

Josimar Adão Varsalle, Luciano de Souza Cabral, Luciano C~

dos Santos e Roberto da Silva. O vereador Sandoval Veríssimo de

Souza Filho e a vereadora Rosiene Sarinho justificaram suas

ausências nesta sessão. O presidente, vereador Nôquinha, deu por ~.

iniciado os trabalhos convidando a vereadora Dani Dantas para

assumir a 1a secretaria e o vereador Hermerson Caminhoneiro para

a 2a secretaria da Mesa Diretora. Em seguida o presidente convidou

o vereador Adjair da Saúde para ler os versículos Bíblicos

Sagrados. O presidente solicitou ao segundo secretário em
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exerci CIO, vereador Hermerson Caminhoneiro, a leitura da ata

anterior. Ata em discussão, em votação, ata aprovada por

unanimidade. No expediente do dia consta o Projeto de Lei nO
06/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal, que autoriza

Abertura de Crédito Adicional Especial ao orçamento vigente. O

Poder Executivo solicita regime de urgência para votação desta

matéria. Pedido de urgência em discussão, foi discutido pelo

vereador Nildo de Inácio, pelo vereador Betinho da RS, pelo

vereador Nildo da Casa Branca, em votação, pedido de urgência

rejeitado por unanimidade. Na ordem do dia constam as seguintes

matérias regimentais: Requerimento de nO 251/2021 de autoria do

vereador BEL SOLDADO. Requerimento em discussão, em

votação, requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento de .~
)

nO 259/2021 de autoria da vereadora FRANÇA. Requerimento em (i'.

discussão, foi discutido pela vereadora França, pelo vereador

Nôquinha, em votação, requerimento aprovado por unanimidade.

Requerimentos de nOs 254, 255, 256, 257 e 258/2021 de autoria do
-- ~>

vereador NILDO DA CASA BRANCA.

discussão, foi discutido pelo vereador Nildo da Casa Branca, pela

vereadora França, em votação, requerimentos aprovados por I/lAr.> .>
unanimidade. Requerimento de nO 253/2021 de autoria da ~

vereadora ROSIENE SARINHO. Requerimento em discussão, foi

discutido pelo vereador Jefferson Oliveira, pela vereadora França,

pelo vereador Adjair da Saúde, pelo vereador Teté Tayson, em

votação, requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento de
"-

nO 260/2021 de autoria do vereador VAL DA NORDECE.1

Requerimento em discussão, em votação, requerimento aprova~9
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por unanimidade. A MESA PASSOU A CHAMAR PELA ORDEM.

DA TRIBUNA a vereadora FRANÇA frisando que foi eleita para

fiscalizar e procurar esclarecer tudo que for solicitado pelo povo,

que todos desejam que a cidade tenha sempre o melhor, lembrando

que nem tudo depende desta Casa, principalmente no que se refere

à execução de serviços e obras no município. Pediu aos secretários

municipais que tenham mais respeito com os vereadores desta

Casa, pois como os vereadores, eles também devem satisfação à

toda população e estão em suas cadeiras para fazer o melhor para

a cidade de Bayeux, mas infelizmente alguns não procedem desta

forma. Que tudo que é solicitado aqui não é para o vereador e sim

para o povo. Lamentou que alguns colaboradores da gestão (i-.01
queiram menosprezar alguns vereadores desta Casa e isso, esta ~

vereadora não vai admitir. Solicitou que a gestão possa concluir o

calçamento do loteamento Santa Bárbara, pois falta muito pouco.

DA TRIBUNA o vereador BETINHO DA RS apresentou

Requerimento verbal, a SEINFRA que faça a dragagem do rio do

meio, para abrir mais a escoação das águas, evitando que as casas

das comunidades ribeirinhas sejam inundadas. Informou que a

prefeita já garantiu o término do calçamento no loteamento Santa

Bárbara. O vereador BETINHO DA RS esclareceu que o dinheiro

desta obra do calçamento já está na conta e falta apenas o querer

fazer. Citou o projeto "Restituir" realizado pelo pastor Jorge no

nosso município, que dar apoio e tratamento aos dependentes

químicos. Apresentou Requerimento verbal, concedendo voto de

aplausos ao Centro de Recuperação aos dependentes químicos

alcoólatras, com o projeto "Restituir", que tem a frente o Pastor

~

'1/Í

Av. Liberdade, 3445 - Centro - Bayeux - Paraíba - CEPo58.306-000 - CNPJ 08.606.972/0001-36
Fone (83)3232.3286

www.camarabayeux.pb.gov.br

http://www.camarabayeux.pb.gov.br


4

~~DE8AYEtt\-

<&2"'"
CÂMARA MUNICIPAL DE BAVEUX

CASA SEVERAQUE DIONÍSIO
Instituída em 10 de novembro de 1960

Amilton Jorge Albuquerque. Pediu aos demais pares que possam

entrar na campanha para doação de alimentos com oferta de pelo

menos uma cesta básica, para que este projeto "Restituir" possa

continuar dando apoio as pessoas dependentes químicos que estão

na casa de acolhimento, que tem sua casa de acolhimento na

cidade de Conde e todas as pessoas que passam no nosso centro

POP, quando necessário, a pessoa é direcionada para essa casa

de acolhimento. Foi Aparteado pelo vereador Luciano do Impacto

Som, pelo vereador Teté Som, pelo vereador Nildo de Inácio, pelo

vereador Nôquinha. O VEREADOR BETINHO ASSUMIU OS

TRABALHOS DA MESA. DA TRIBUNA o vereador TETÉ TAYSON

reforçou o pedido do vereador Adjair no que se refere a poda das

árvores do estacionamento do aeroporto, pois as mesmas estão C""\~

dificultando a iluminação e o local fica escuro para as pessoas quey , ,

caminham no local. Disse que o projeto "Restituir" é de grande

importância e que todos devem se unir para dar mais suporte a este ~

projeto que recupera, apoia e dar suporte aos jovens dependentes ~

quimícos. Lembrou que já teve um projeto desta natureza, onde

apoiava essas pessoas e que está na hora dos poderes se juntar / yV
para elaborar um projeto que venha a receber esses jovens jddtJ

dependentes, trata-Ios e capacita-Ios para o mercado de trabalho, . !~/

dando mais oportunidade aos mesmos. Foi Aparteado pelo ///

vereador Jefferson Oliveira, pelo vereador Luciano do Impacto Som.í"IJ
CONTINUANDO, o vereador TETÉ TAYSON frisou que é mUit0)j

importante incluir essas pessoas dentro das diversas modalidad~ //

de esportes, que isso resgata e salva vidas. DA TRIBUNK"ó

vereador LUCIANO DO IMPACTOM SOM falou de um problema de

Av. liberdade, 3445 - Centro - Bayeux - Paraíba - CEPo58.306-000 - CNPJ 08.606.972/0001-36
Fone: (83) 3232. 3286

W\NW.camarabayeux.pb.gov.br



~~pE!l.AYIlUX
4!l4if!'''

CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX
CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

Instituída em 10 de novembro de 1960

5

um buraco existente entre a Rua Euclides da Cunha com a Rua
Maria José Alves e disse que esteve no local com o secretário da

Infraestrutura e esse se comprometeu em resolver este problema e
este vereador se prontificou com a doação de dez sacos de

cimentos para resolver o problema, que o serviço foi iniciado, mas
paralisado há mais de 45 dias e espera que a Secretaria de
Infraestrutura possa dar continuidade ao serviço. Que já tentou
entrar em contato com o setor responsável, mas até agora não

recebeu uma resposta concreta, apenas ouviu que a situação está
em processo de licitação, porém a população quer e precisa que o
serviço seja solucionado e espera que o secretário da SEINFRA
tenha a sensibilidade de resolver este problema e as demais
solicitações de serviços básicos realizados nesta Casa, pois os

pedidos refletem aquilo que a população necessita. Foi AParteado.~.-4\
pela vereadora Dani Dantas, pelo vereador Nildo de lnácio, peloy .
vereador Nildo da Casa Branca, pelo vereador Bel Soldado, pelo

~
vereador Jefferson Oliveira. CONTINUANDO, o vereador LUCIA
DO IMPACTO SOM disse esperar que a gestão possa solucionar os
problemas apresentados nesta Casa, pois a população procura
diretamente o vereador que além de representar seu bairro,
representa também toda população de Bayeux. DA TRIBUNA a
vereadora RÓ DE DEDETA apresentou Requerimento verbal,

fi-
f\y}

solicitando ao setor de iluminação que inclua no plano de prioridadel~
serviços de reposição de lâmpadas na Rua Flávio Ribeiro Coutinho, I

Rua José Lira, Rua Major Ciraulo e Rua Wanderley Santana. Fe
referência quanto à renúncia do conselheiro tutelar Alisson B~
agradecendo ao mesmo pelos relevantes serviços prestados na
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defesa dos direitos das crianças e adolescente da nossa cidade.
Que na LlVE realizada pelo mesmo, ficou claro as dificuldades

enfrentadas pelos conselheiros e se faz necessário que essas
demandas sejam solucionadas. Parabenizou o trabalho do Pastor

Jorge Albuquerque pelo seu trabalho e seu projeto de apoio e
recuperação de dependentes químicos através do "Projeto
Restituir". Falou da importância de se debater essa problemática.
DA TRIBUNA o vereador NILDO DE INÁCIO também se referiu das
dificuldades da Secretaria de Infraestrutura, inclusive da falta de
informações sobre atendimento das demandas apresentadas. Que
existem muitas ruas com problemas e se faz necessário que o setor
possa atender, principalmente nesse momento de chuvas, que são
diversos pedidos apresentados nesta Casa e que os pedido são o
espelho do que a população cobra de nós vereadores. Foi
Aparteado pelo vereador Luciano do Impacto Som. Y1\
CONTINUANDO, o vereador NILDO DE INÁCIO apresentou ~
Requerimento verbal, solicitando da Secode Saúde a inclusão para
vacinação do pessoal da Secretaria de Ação Social, já que esses
também estão de frente no atendimento das pessoas em suas ~
necessidades. Cobrou mais uma vez da gestão municipal, através ~
da Secretaria de Saúde, uma resposta sobre seu pedido para a
inclusão das pessoas com necessidades especiais na lista de ') 0
prioridade de vacinação contra a covid-19. Foi Aparteado pela ~'/ /
vereadora Ró de Dedeta. CONTINUANDO, o vereador NILDO DE (O
INÃCIO agradeceu a compreensão de todos e pediu que seus ! i

pedidos possam ser atendidos pela gestão pública, através da
secretarias responsáveis. DA TRIBUNA o vereador JEFFERSON
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OLIVEIRA apresentou Requerimento verbal, solicitando a relação

dos nomes das 23 ruas que estão dentro deste projeto de

calçamento de ruas e se possível, que possa incluir a Rua Taxista

Antônio Pereira Alves, no Jardim Aeroporto. Foi Aparteado pelo

vereador Nildo de Inácio. CONTINUANDO, o vereador

JEFFERSON OLIVEIRA informou que os profissionais de educação

física deverão ser atendidos como prioridade na vacinação conta a

covid-19, que a vacinação deve iniciar na próxima semana. O

PRESIDENTE em exercício, vereador Betinho da RS apresentou a

relação com as 23 ruas que serão beneficiadas dentro deste projeto

de calçamento no nosso município. DA TRIBUNA o vereador

ADJAIR DA SAÚDE falou da importância de dar continuidade a

esse projeto de calçamento das ruas do nosso município.

Apresentou Requerimento verbal, requerendo a Seco de Segurança

a realização de rotas pela guarda municipal nas principais ruas e

nos bairros da nossa cidade. Disse que seria um trabalho

importante, pois muitos jovens estão nas ruas quebrando as

lâmpadas dos postes e isso além de causar prejuízos aos cofres ,

públicos, trás também perigo a população. DA TRIBUNA o vereador %
HERMERSON CAMINHONEIRO apresentou Requerimento verbal,

fo

solicitando a retomada da obra de reforma da Praça da Paz, no :f
Mário Andreazza. Disse que foram cerca de R$ 150 mil reais, l

disponíveis para a reforma desta praça e até o momento a mesmr/) f
que foi paralisada, não teve a retomada dos serviços. Citou algun _

buracos existentes no bairro do Mário Andreazza e também a falta!) /

do serviço de iluminação pública. Requerimento verbal, convocan&,·/

o secretário de infraestrutura para vir à esta Casa a afim de presfar
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esclarecimentos. DA TRIBUNA o vereador PASTOR JOSIMAR

VARSALLE falou sobre seu primeiro requerimento, onde solicitava

reparo da Rua Gustavo Maciel Pinheiro com a Rua Napoleão

Laureano, pois existe um buraco que forma uma grande poça e isso

vem atrapalhando a vida das pessoas, inclusive, causando

acidentes entre os pedestres. Pediu a SEINFRA que possa ver esta

situação, antes que venha a causar algum tipo de acidente de maior

gravidade, frisando que no depósito da SEINFRA existe material

suficiente para resolver este problema. Não havendo mais oradores,

o presidente em exercício, vereador Betinho da RS declarou

encerrada a presente sessão ordinária. E para constar, foi lavrada a

presente ata, que vai assinada por mim, primeira secretária em

exercício vereadora Dani Dantas, pelo presidente, vereador

Nôquinha, pelo presidente em exercício vereador Betinho da RS e

pelo segundo secretário em exercício, vereador Hermerson

Caminhoneiro. Sala das Sessões da Casa Severaque Dionísio,

Câmara Municipal de Bayeux, em 22 de abril de 20 1.

/ / q J --rIn.~\Í C~ iLt )-Jã~~!fõ~ Ver' Dani Daneas - Ver' Herm Caminhoneiro
Preside Ia Secretária em exercício exercício
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